Собянин: За 5 лет в Москве благоустроено 400 зеленых территорий
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За 5 лет москвичи получили 400 благоустроенных зеленых территории
За 5 лет москвичи получили 400 благоустроенных зеленых территории
На заседании Президиума Правительства Москвы с докладом об итогах благоустройства территорий с целью организации парков по месту жительства выступил Заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы Петр Бирюков.
За прошедшие пять лет в столице благоустроено 400 парков и зеленых территорий, сообщил мэр Москвы Сергей Собянин
«Пять лет назад мы запустили большую программу комплексного благоустройства города. Одним из основных направлений программы - обустройство и создание новых парковых территорий. За пять лет мы создали заново и реконструировали 400 парков и зеленых территорий, в том числе ВДНХ, Останкинский парк, Парк им. Горького, Сокольники и целый ряд крупнейших парков города», - сказал мэр.
По словам Сергея Собянина во время реализации программы от горожан поступали предложения заниматься не только крупными общегородскими парками, но и парками по месту жительства, в шаговой доступности. За три года на месте пустырей и строительных площадок создан 161 народный парк. Важно отметить, что и на территории Новой Москвы за данный период были открыты три новых парка.
В целом в шаговой доступности парки получили 1,2 млн москвичей. «Это важное направление работы, надеюсь, мы его и в дальнейшем будем продолжать по предложением самих жителей», - сказал Сергей Собянин.
фото: газета "Новые округа"

Адрес страницы: http://tinao.mos.ru/presscenter/news/detail/2138787.html
Префектура ТиНАО города Москвы
